BbluncaeHue 3HaveHUM
TPUTOHOMETPUYECKUX PYHKLUM
OAHOIO aprymeHTa



LleAb 3aHATUA

® HayuuTbCs BbIMMCASITb 3HAYEHUSA CUHYCA,
KOCMHYCa, TAHFEHCa M KOTaHreHca yraa no
33AQAHHOMY 3HAYEHUIO OAHOMO U3 HUX



TabAuua YacTo BCTPEYaOLWMUXCA 3HAYEHUM
CMHYCa, KOCMHYCA, TAHFe€HCa U KOTaHreHca

HERNERREE
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PeweHune ynpaxHeHMM

|. HanamMTe 3Ha4YeHMs cos A, tgd u ctg A,
rae a € 1 4eTBepTun, ecau:
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3. HaHo: tga=-7 5 <x(27.

BbluMCnnTb sin Q, cosa u ctg a.



Bon POCblI AAd KOHTPOAHA

® MO>XHO AM NO AQHHOMY 3HAYE€HUIO CMHYCA
YrAa OAHO3HAa4YHO HAUTU KOCUHYC TOrO >Ke
yraa?

® MO>XHO AM NO AQHHOMY 3HAYE€HUIO CMHYCA
YrA2 U YETBEPTU, B KOTOPOM AEXKUT 3TOT
YFOA, OAHO3Ha4YHO HAMTU KOCMHYC TOrO
e yraa?



